

事不避难 义不逃责

体彩系统党员争做攻坚克难“排头兵”

成为共产党员是一份承诺、一份光荣,更是一根标杆、一面旗帜。在体彩系统,有许多无私奉献的共产党员,他们始终坚定舍我其谁的信念、勇当尖兵的决心,以永不懈怠的精神状态,干在实处、走在前列。

陈磊为人民冲锋在前



湖北体彩宜昌分中心主管陈磊已加入体彩大家庭18年,勤奋踏实、积极主动,是同事对他的一致评价。

2020年,在抗击新冠肺炎疫情的关键时

期,陈磊作为一名党员,挺身而出,战斗在最前线。他主动到社区做志愿者,白天为居民配送物资,晚上参加轮班值守,一干就是两个月。陈磊表示:“我是党员,必须先上,在这样的特殊环境下,能为群众做点实事,是我的使命所在。”

一次,装着蔬菜的卡车刚到社区,就下起了大雨,陈磊第一时间与大家冒着雨把菜送到每户居民家中。陈磊说,“当时情况紧急,帮助群众是头等大事,迟了可能导致包装破损、食物污染,影响居民的食品保障。”

心怀人民的陈磊曾获得湖北省体彩中心2018年度“创新奖”、2019年度“奉献奖”、2019年和2020年连续被评为湖北省体育局直属机关优秀共产党员。在陈磊看来,这些荣誉对于自己是激励和鞭策,他说:“以后不论什么情况,只要群众有需要,我都会义无反顾冲上去。”

吴玉龙干工作善于创新



山东体彩中心党总支委员、党建办主任吴玉龙已在体彩行业工作了17年,他在工作中不断探索新思路、新举措和新方法,勇做创新实干的模范。

2019年,山东体彩在全省从业者中开展“最美山东体彩人”评选表彰活动。活动从策划到实施,吴玉龙承担了大量工作。“我觉得自己就像一个画师,努力将我们身边的每一

名平凡英雄精心描绘出来,组成体彩公益群英谱。”谈到这项工作的意义时,吴玉龙充满了骄傲和自豪。至今,“最美山东体彩人”已评选3批,22人受到表彰,一批敬业奉献、诚实守信、助人为乐、见义勇为的体彩感人事迹呈现在大众眼前,彰显了山东体彩勇担社会责任的公益底色。

谈到“党建+业务”深度融合工作时,吴玉龙感受颇深,他把基层党建工作形象地总结为“五力并举促发展”,开展“书香体彩”建设提升学习力、推进支部标准化建设提升组织力、加强干部队伍作风建设提升战斗力、组织志愿服务和树优评先提升影响力、狠抓正风肃纪提升安全力。此外,吴玉龙还积极参与建立了山东体彩“四要八不准”员工行为规范、“三项要求十条禁令”正风肃纪规定、加强作风建设“十二条”等一系列长效制度,支撑山东体彩爬坡迈坎,行稳致远。

在吴玉龙的积极推动下,山东体彩的党建工作取得显著成效,他也被山东省体育局授予优秀党务工作者荣誉。

吴东华带团队勇攀高峰



“我正在打印一个文件,不好意思,一会回复您!”中午12时,江西体彩南昌分中心主任吴东华依然忙碌着,他经常因为工作错过午饭时间。

吴东华是有着20年党龄的老党员,入职江西体彩工作的18年中,从普通员工到

分中心主任,从具体业务到带领团队,一路走来练就了一身本领。

今年体彩超级大乐透“10亿元大派奖”活动开启后,吴东华带领团队到体彩实体店调研考察,对每位专管员、代销者进行培训,他事无巨细认真讲解,不断加强活动宣传。功夫不负有心人,南昌体彩在派奖期间成绩斐然,为筹集公益金贡献了力量。

2012年至2020年期间,吴东华分别在江西体彩上饶分中心、新余分中心任职,远在南方的妻子生病,他因工作繁忙无法回家探望,这令他一直感到愧疚。18年来,吴东华在单位的时间总是超出在家的时间,最近欧洲杯期间,他又积极参与夜间值班,深夜回家成为常态。

“党员就是要以身作则,永远走在群众前面,做好排头兵。”吴东华表示,“我会时刻谨记自己是一名党员,保持积极进取的心态,在岗位上发光发热,为社会贡献自己的力量。” (石涛)



同台竞技,谁是英雄?

全国体彩“民间棋王”争霸赛县区级决赛开赛



“棋盘三尺宽,计谋万丈深。”7月5日上午,2021年“好运‘弈’棋来”中国体育彩票全国象棋民间棋王电视争霸赛首场县区级决赛,在北京市海淀区紫竹院公园“跨海远征”象棋文化专区举行。

活动现场热闹非凡,在棋王争霸赛比赛区域,从乡镇/街道比赛选拔中脱颖而出“棋王们”正在上演一场又一场既紧张激烈,又充满和谐乐趣的象棋博弈。他们面对“楚河汉界”或低头沉思、或掷棋有声、或耐心博弈……在棋盘上聚精会神地布局摆阵、兵来卒往,满场清脆的落子声不绝于耳,让现场围观助威的象棋爱好者和群众,充分领略到象棋的风采和魅力。

“我下棋时间不长,也就50多年吧!”在一旁观战的周老先生幽默风趣地调侃引起参与群众的关注,“象棋屹立千年不倒,关键在于象棋里,蕴含着三十六计的魅力。我从四五岁开始看别人下棋,下了几十年,感觉特别有意思。现在退休了,基本每天都在公园里和不同的棋手切磋,我最欣赏的就是象棋大师王嘉良,他勇猛强悍、大刀阔斧的棋风,特别让我佩服。”

“一招不慎,满盘皆输。下棋拼的是智力、谨慎、判断力。不同选择会导致不同的结果,这就是象棋乐趣。”“活动真好,感谢体彩为象棋爱好者提供了一个交流娱乐的平台。”

精彩的活动吸引了众多象棋爱好者和群众前来观战,现场充满了智慧、欢笑与赞美,气氛十分活跃。为了让更多群众体验

象棋乐趣,感受国粹文化魅力,活动现场还开展了体彩乐小星挑战赛、象棋翻翻乐等乐趣十足的象棋趣味活动,让在场的每位“旁观者”都成了参与者。

“我来一局。”“我赢啦!”“真有意思。”……在“棋手对决赛”“象棋翻翻乐”“象棋我最大”游戏环节中,群众的热情将活动氛围不断助推抵达最高潮。

“这个吉祥物真可爱,能拍张照吗?”“体彩乐小星,我们来对决一盘棋”。

与以往不同的是,本次活动一同亮相的还有代表“公益、健康、乐活、进取”的体彩吉祥物乐小星。在象棋趣味赛环节,这个承载着公益和幸运,为体彩公益代言的乐小星获得了现场观众们的喜爱。

作为中华民族国粹的象棋,历史悠久而且魅力无穷,深受广大群众的喜爱。此次活动为民间棋王区级赛和象棋趣味赛,活动不仅为全国象棋民间爱好者提供了一个切磋技艺、增进友谊、展示风采的平台,也推动了中华民族传统文化的普及和传承,同时也传播了体彩助力全民健身的公益理念。

自3月1日起,民间棋王争霸赛在火热开启以来,全国各地民间象棋爱好者齐聚体彩实体店,茶余饭后、街头巷尾;方寸之间,龙争虎斗;全凭“棋艺”过招。

7月,中国体育彩票全国象棋民间棋王电视争霸赛全国范围县区级区决赛的“战火”将持续燃烧,与棋友同台切磋,与高手同场品棋,友谊与竞技兼具,谁是英雄,我们拭目以待!